

南京发放首批网约车驾驶员证

7月20日开始必须“持证上岗”



首批网约车司机拿到了资格证 现代快报/ZAKER南京记者 顾炜 摄

快报讯(记者 李娜)3月2日,南京首批5名驾驶员领到了《网络预约出租汽车驾驶员证》。

上午9点,在南京市政务服务中心,周惟宁领到了网约车驾驶员证,他也是南京首个通过网约车考试的驾驶员。现代快报记者了解到,南京的网约车驾驶员证采用的是江苏统一制式,卡片的一面清楚地标示着从业人员的姓名、从业资格类别、发证机关以及有效期。“卡片里内置了芯片。除了卡面上标注的信息

外,卡内还包含网约车车型、车牌号、有无违法行为等信息。”南京市客管处从业中心副主任唐振昊介绍,这样人车信息绑定,也为将来电子执法提供了便利。坐过网约车的人可能都遇到过手机上显示的车和实际来接的车牌号、车型不一致的情况。今后,这样的情况就不会出现。

根据南京网约车新规,从今年7月20日开始,所有网约车司机必须通过考试并取得网约车驾驶员证,相关部门会对无证上岗等行为展开严查。

相关新闻

严重交通违法 将终身禁开网约车

快报讯(通讯员 张玫玲 记者 王瑞)3月2日下午,南京市交管局与滴滴出行举行“互联网+交通管理”战略合作签约仪式,双方宣布将在网约车驾驶员管理、酒驾整治以及智慧交通、文明交通等方面开展深度合作。其中,对于有交通肇事逃逸、毒驾、酒驾等交通违法行为的网约车司机,南京交警将建议网约车公司实施清退,并终身不再录用。

3月2日在活动现场,现代快报记者了解到,目前滴滴出行在南京的注册用户已达到20万人,快车及专车每天的叫单需求在1万余次,代驾4000次。目前南京有网约车司机约4万人,代驾驾驶员2000人。随着网约车的广泛使用,随之而来的交通、治安问题也日益突出。

据了解,南京市公安局交通管理局作为省内首家与滴滴出行签约合作的交通管理部门,已与滴滴公司在网约车驾驶员培训以及同步代驾参与酒

驾治理方面开展过试点合作。签约仪式当天,南京市交管局与滴滴出行共同宣布,在前期合作基础上,双方决定围绕倡导和推动行业文明、开展网约车驾驶员培训、建立驾驶员考核体系和清退机制、同步代驾配合酒驾查处、提供交通管理数据参考、推动交通安全宣传六个方面开展深度合作。

签约仪式中,最值得关注的是,双方还将建立驾驶员考核体系和清退机制。记者获悉,南京市车管所将对网约车司机进行跟踪,一旦有交通肇事逃逸、毒驾、酒驾等严重违法行为,车管所会将司机名单提供给企业,由企业清退网约车从业人员,并终身禁止进入网约车营运市场。南京交管部门表示,此举将打造最文明网约车,力争在全国形成示范引领。当天的签约现场,网约车驾驶员还开展了“三不一礼让”,即不闯红灯、不违停、不违鸣以及礼让斑马线文明开车的宣誓。

江苏公布 一批人事任免

涉及省司法厅等多个单位

快报讯(记者 杨菲菲)3月2日,江苏省政府公布一批人事任免,涉及省司法厅、省质监局、省统计局等多个单位。具体如下:

任命王庆五同志为省政府参事室主任;

任命王君悦同志为省司法厅副厅长;

任命张武林同志为省司法厅副厅长,试用期一年;

任命冯新南同志为省质量技术监督局副局长;

任命费丽明同志为省统计局副局长;

任命鞠鑫同志为省民防局副局长、省人防办副主任(兼);

任命柏长岭同志为省信访局副局长;

任命蒋振雄同志为省交通工程建设局局长,免去其省交通运输厅副巡视员职务;

任命朱兴宝同志为省公安厅副巡视员;

任命谢树琴同志为省公安厅副巡视员;

任命唐世海同志为省住房和城乡建设厅副巡视员;

任命嵇亚林同志为省文化厅副巡视员;

任命冯兴汉同志为省工商行政管理局副巡视员;

任命吴旭同志为省监狱管理局副巡视员;

免去白云萍同志的省监察厅副厅长职务;

免去胡黎明同志的省统计局副局长职务;

免去金川同志的省民防局副局长、省人防办副主任(兼)职务;

免去高云同志的省文化厅副巡视员职务;

免去尹伟民同志的省教育厅副巡视员职务;

免去岳金秀同志的省公安厅副巡视员职务;

免去刘德溪同志的省司法厅副巡视员职务;

免去陶孙贤同志的省地方税务局副巡视员职务。

“小晴歌”能唱进双休日吗? 难!

快报讯(记者 徐岑)经过了大风的侵袭,3月2日的江苏终于恢复到了风和日丽。3月3日晴好继续,然而,江苏气象显示,双休日沿江苏南地区又有小雨骚扰。

大风刮了一夜,3月2日早晨,江苏省气象台终于解除大风黄色预警,早晨出门非常冷。不过大风吹出了“水晶天”。昨天的“大蓝鲸”能见度非常高。3月3日,晴好天气继续,外面也没有那么冷了,高温也回升到14℃。

“小晴歌”能一路唱进双休日吗?目前来看并不乐观。周六,沿江苏南地区多云转阵雨,其他地区也会慢慢变阴。而周日东南部

地区仍有小雨,不过会逐渐停止转阴,其他地区则多云到晴。这样看来,南部地区的小伙伴们双休日可能要受到小雨时不时的骚扰,其他地区会转阴。

天公不作美,但是气温还是比较给力的。周六西部地区最高气温16到17℃,其他地区15℃左右。周日大部分地区高温在16到17℃。低温上升幅度也很明显,周日全省5到8℃。早晨出门也不会太冷。

不过,温暖的天气也不会持久。气象台表示,周日又会有冷空气拍马赶到,同时带来大风降温,下周一气温又将下降。



昨天,南京“水晶天”刷屏 现代快报/ZAKER南京记者 吉星 摄

南京三日天气

今天 多云,西南风3到4级,0~14℃

明天 多云转阴,部分地区有小雨,3~17℃

后天 阴有时有小雨并渐止转阴到多云,8~17℃

南京申请积分落户可上网打社保证明

快报讯(记者 项风华)3月1日起,南京市开始受理积分落户申请。3月2日,现代快报记者从南京市社会保险管理中心获悉,截至昨天下午5点半,两天下来,社保部门已经出具1017张社保证明。

3月2日,现代快报记者在南京市社保中心东2楼碰到龚先生,他刚工作时是在江宁区的一家企业,后到高淳区工作并参保,2016年又到南京市工作。他是不是要跑三个地方打印三个阶段的积分落户社保证明,同时还要合并社保积分落户的分值?对此,南京市社会保险管理中心

有关负责人解释,因为以前江宁、浦口、六合等各区的社保系统是独立的,和南京市本级的系统没有融合在一起,所以这种多地参保的人员非常多。为了避免参保人员多地往返开具证明,社保中心将原本老五县的参保缴费记录与南京市本级的记录合并了,程序会将南京市各地的缴费年限自动合并计算。

该负责人通过现代快报提醒,自3月2日起,参保人员可通过以下方式获取《南京市积分落户社保证明》:

一、网上可随时随地打印社保证明

流程:1.柜面注册,24小时后登录南京市人力资源和社会保障网(<http://www.njhrss.gov.cn>);

2.点击用户登录:输入“社会保障卡号”/“身份证号”及密码、验证码;进入个人查询区—社会保险费征缴—权益记录管理—积分落户社保证明打印;

二、各区经办机构柜面办理

1.本人携带资料:身份证原件、户口簿原件(或复印件);

2.代办需携带资料:被代办人身份证原件、户口簿原件(或复印件)及代办人身份证原件。

除了上述两种途径外,近期

还将在市区街道自助机网点上加装打印功能,参保人员可凭本人身份证或市民卡就近打印证明。也就是说,今后,南京参保人员将有三种方式获取自己的积分落户社保证明。

“无论哪种方式获取的社保证明,都自动带有电子印章,不需要再人工复核。自助机每人每月限打1次,复印件有效,也不用再加盖红色公章。该负责人强调,社保证明出具后,系统会自动生成一个编号,相关数据自动传给公安部门。今后,有人想开具“虚假”的社保证明,在南京是行不通的。

江苏去年社会文明程度测评指数87.08

快报讯(记者 徐岑)3月2日,现代快报记者从江苏省文明办了解到,2016年江苏社会文明程度测评指数正式发布,全省社会文明程度测评指数达到87.08,比2015年提高0.83。

此次测评重点围绕公共环境、公共秩序、公共服务、道德建设、文明风尚、人文关怀、社会治理等方面,采取暗访为主,实地考察、问卷调查等方式。最终计算出全省13个设区市、41个县(市)和全省的社会文明程度测评指数。根据江苏“十三五”规划,到2020年,全省社会文明程度测评指数要达到90以上。